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Директору муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения 
«Основная общеобразовательная школа 
№ 26»
Е.А. Горенковой

ул. Гагарина, 102, г. Салаир, Гурьевский 
район, Кемеровская область, 652770, РФ

на J\2 от

ПРЕДПИСАНИЕ
муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению 

«Основная общеобразовательная школа № 26»

В результате плановой выездной проверки, проведенной в соответствии 
с приказом Кузбассобрнадзора «О проведении плановой выездной проверки 
юридического лица» от 22.01 2020 № 108/04 была проведена плановая выездная проверка 
в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная 
общеобразовательная школа № 26», были выявлены несоответствия/нарушения 
(акт проверки от 17.03.2020).

В срок до 17.06.2020 предписывается устранить следующие 
несоответствия/нарушения, указанные в акте проверки:

1. П.п. 1.4, 6.8.1 Устава Учреждения, зарег. ИФНС России по г. Кемерово 
10.01.2020 (далее -  Устав), в части использования понятий «локальный правовой акт», 
«локальные акты» не соответствуют ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

2. В нарушение ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» в п. 1.5 Устава в понятие «охрана здоровья» 
не включены такие содержательные единицы, как: «определение оптимальной учебной, 
внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул» 
и «профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных 
напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров 
и аналогов и других одурманивающих веществ».

3. П/п «з» п. 3.4 Устава («определение списка учебников в соответствии 
с утвержденным федеральным перечнем учебников, рекомендованных к использованию 
при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ 
начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, 
осуществляющими образовательную деятельность, а также учебных пособий, 
допущенных к использованию при реализации указанных образовательных программ
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такими организациями») не в полной мере соответствует п. 9 ч. 3 ст. 28 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации», а также 
п. 3.2 Устава, в котором закреплено, что целями деятельности Учреждения является 
осуществление образовательной деятельности по основным общеобразовательным 
программам: начального общего и основного общего образования.

4. П. 4.14 Устава не в полной мере соответствует ч. 5 ст. 58 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в части 
определения периода ликвидации академической задолженности.

5. П. 4.18 Устава не в полной мере соответствует ч. 3 ст. 59 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации».

6. В нарушение ст. 2, ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» в п.п. 4.7.3, 4.9, 4.12, 4.23 Устава используется 
понятие «общеобразовательная программа».

7. Закрепленные в п. 5.4 Устава исчерпывающие перечни документов, 
с которыми Учреждение обязано ознакомить поступающего и (или) его родителей 
(законных представителей), факт ознакомления с которыми фиксируется в заявлении 
о приеме, не в полной мере соответствуют ч. 2 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и п. 13 Порядка приема граждан на 
обучение по образовательным программам начального общего, основного общего 
и среднего общего образования, утв. приказом Министерства образования и науки РФ 
от 22.01.2014 № 32 (далее -  Порядок приема граждан).

8. В п. 5.13 Устава используется понятие «меры дисциплинарного 
воздействия», что не соответствует ч. 8 ст. 43 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (меры 
дисциплинарного взыскания).

9. В п. 6.5 Устава неверно указано наименование Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» (Федеральный закон 
от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании»),

10. В нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в п.п. 3.5, 6.8.3 Устава используется понятие 
«Общее собрание трудового коллектива».

11. П.п. 6.8.1, 6.8.2 Устава противоречат ч. 4 ст. 12, ч. 3 ст. 47 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в части 
соблюдения прав всех педагогических работников.

12. П. 6.8.2 Устава в части («к компетенции Педагогического Совета 
Учреждения относится реализация государственной политики по вопросам образования») 
нарушает п. 1 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании 
в Российской Федерации».

13. В нарушение п. 5 ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в Уставе не установлен порядок принятия 
решений Управляющим Советом Учреждения.

14. В нарушение ч.ч. 3, 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» в п. 6.8.3 Устава используется понятие 
«ступени общего образования».

15. В нарушение ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в п. 6.8.3 Устава используется понятие 
«участники образовательного процесса». _ ■>

16. В нарушение ч. 4 ст. 43 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в п. 10, п/п. 10.2, 10.5.4 Правил внутреннего 
распорядка учащихся, утв. приказом директора Учреждения Горенковой Е.А. 
от 21.03.2019 № 87 (далее -  Правила внутреннего распорядка), используется понятие 
«дисциплинарное воздействие».



17. П. 10.5 Правила внутреннего распорядка не в полной мере соответствует 
п. 8 Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного 
взыскания, утв. Приказом Минобрнауки России от 15.03.2013 № 185 (До применения 
меры дисциплинарного взыскания организация, осуществляющая образовательную 
деятельность, должна затребовать от обучающегося письменное объяснение. Если 
по истечении трех учебных дней указанное объяснение обучающимся не представлено, 
то составляется соответствующий акт).

18. В п.п. 4.1, 4.4 Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления 
и восстановления учащихся, утв. приказом директора Учреждения Горенковой Е.А. 
от 21.03.2019 № 87 (далее -  Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления 
и восстановления учащихся), установленный порядок и условия восстановления 
обучающихся не соответствуют требованиям ч. 2 ст. 62 Федерального закона 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

19. П. 3.7 Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления 
и восстановления учащихся не в полной мере соответствует п. 8 Порядка и условий 
осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, 
основного общего и среднего общего образования, в другие организации, 
осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утв. Приказом Минобрнауки России 
от 12.03.2014 № 177 (далее -  Порядок и условия осуществления перевода обучающихся).

20. В п. 4.5 Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления 
и восстановления учащихся (в части выдачи государственного документа об образовании) 
не соответствует ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации».

21. Положением о порядке оформления возникновения, приостановления 
и прекращения отношений между Учреждением и учащимися и (или) родителями 
(законными представителями несовершеннолетних обучающихся, утв. приказом 
директора Учреждения Горенковой Е.А. от 21.03.2019 № 87, не регламентирован порядок 
оформления прекращения отношений, что не соответствует ч. 2 ст. 30 ч. 4 ст. 61 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

22. П. 7 Правил приема учащихся в Учреждение, утв. приказом директора 
Учреждения Горенковой Е.А. от 28.01.2020 № 37 (далее -  Правила приема), в части 
перечня документов, с которыми Учреждение при приеме обязано ознакомить учащихся и 
их родителей (законных представителей), не соответствует п. 13 Порядка приема граждан.

23. Сроки рассмотрения заявления о приеме и издания распорядительного акта 
о зачислении, определенные в п.п. 10, 14, 15, 16, 17, 18 Правил приема в Учреждение 
не соответствует срокам, установленным в п. 14 Порядка приема граждан (зачисление 
в Учреждение оформляется распорядительным актом Учреждения в течение семи 
рабочих дней после приема документов).

24. П. 12 Правил приема в Учреждение (в части перечня предъявляемых 
документов, регистрации документов и выдачи расписки) не в полной мере соответствует 
требованиям п. 9 Порядка приема граждан.

25. П. 16 Правил приема в Учреждение определены основания для отказа 
в зачислении Учреждение, не соответствующие п. 5 Порядка приема граждан.

26. П. 3.10 Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля и 
промежуточной аттестации обучающихся, утв. приказом директора Учреждения 
Горенковой Е.А. от 21.03.2019 № 87 (далее -  Положение о формах, периодичности 
и порядке текущего контроля и промежуточной аттестации обучающихся), 
не соответствует требованиям ч.ч. 4, 9, 10 ст. 58 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».
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27. Содержание раздела 4 «Права и ответственность Школы и учителя» 
Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля и промежуточной 
аттестации обучающихся не соответствует ч.ч. 6, 7 ст. 28, ч.ч. 1, 5 ст. 58 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

28. П. 4.4 Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля 
и промежуточной аттестации обучающихся не соответствует п. 22 ст. 2 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации».

29. П. 6.13 Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля 
и промежуточной аттестации обучающихся не соответствует ч.ч. 5, 9 ст. 58 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

Вам необходимо представить в Кузбассобрнадзор отчет о результатах исполнения 
предписания с приложением копий документов, заверенных печатью, подтверждающих 
исполнение указанных в предписании нарушений: в п.п. 1-29 в срок до 17.06.2020.

В случае неисполнения предписания (в том числе, если представленный отчет 
не подтверждает исполнение предписания в установленный им срок или этот отчет 
до истечения срока исполнения предписания не представлен) возбуждается дело 
об административном правонарушении в порядке, установленном Кодексом Российской 
Федерации об административных правонарушениях, выдается повторно предписание 
об устранении ранее не устраненного нарушения и запрещается прием в организацию 
полностью или частично.

В случае вынесения судом решения о привлечении организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, и (или) должностных лиц этой организации 
к административной ответственности за неисполнение в установленный срок предписания 
и в случае неустранения нарушений требований законодательства об образовании 
в установленный Кузбассобрнадзором срок исполнения выданного повторно предписания 
приостанавливается действие лицензии на осуществление образовательной деятельности 
этой организации полностью или частично, в суд направляется заявление 
об аннулировании такой лицензии. Действие лицензии на осуществление образовательной 
деятельности приостанавливается до дня вступления в законную силу решения суда.

Консультант
отдела контроля качества образования 
Кузбассобрнадзора В.Н. Гампель


